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tedy dvéma zpusoby.

Co Ize ze zadanych udajl vypocitat, napr.:
Kolik kusti sazenic potieboval pro pfipravu jednotlivych balicki?
salat 15-70=1050 Potfeboval 1 050 sazenic salatu.
zeli 1560 =900 Potieboval 900 sazenic zeli.
kedlubny 15 -60 =900 Potfeboval 900 sazenic kedlubnu.
kvétak 15 -40 =600 Potfeboval 600 sazenic kvétaku.

Kolik bali¢kt sazenic prodal?

salat 70-6=64 Prodal 64 balickl sazenic salatu.
zeli 60 -4 =56 Prodal 56 bali¢k( sazenic zeli.
kedlubny 60-7 =53 Prodal 53 bali¢k( sazenic kedlubnu.
kvétak 40-0=40

500 — 50 000 — 150 000 — 50 000 — 500

str. 78, ﬁ.s?
2

pocet osob 4 5 6 7
pocet nohou osob 4 8 10 | 12 | 14

3
2

pocet psl 1 2 4 5 6 7
4
6

pocet nohou psu 8 16 [ 20 | 24 | 28
celkem nohou 12 24 | 30 | 36 | 42

nebo

1 osoba a 1 pes maji dohromady 6 nohou. 42:6=7
V éekarné bylo 7 osob a 7 pejsku.

pocet pétikorun 1 2 3
tj. K& 5 |10 | 15| 20
zbyva zaplatit 16 |11 | 6 1

pocet dvoukorun 8 | - 181 -

Beze zbytku jsme danymi mincemi zaplatili v pfipadech a) a c),

pocet padesatikorun 6 | 4 2 0
pocet dvacetikorun 0 5 110 | 15

Protoze ma Marika v pokladni¢ce pouze dvacetikoruny

a padesatikoruny, ma tloha 2 mozna feseni. (V pfipadé, Ze by
Marika mohla v pokladniéce mit i jenom samé padesatikoruny
nebo i jenom samé dvacetikoruny, pak by méla uloha celkem
4 reSeni.)
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